

“上有中央‘八项规定’，下有市级‘整风’行动”——

成都高档餐厅过“最冷清”黄金周

官员反问：“如今谁还敢去高档餐厅接受公务宴请？”

本报讯 (记者李娜 高柱)“我在这工作6年了,这是最冷清的一个国庆假期,一晚上难见几辆车进出!”10月6日晚上8点,成都西郊金沙遗址博物馆附近的多家高档餐厅,门庭冷落,桌无几人,在此负责停车指挥的段师傅告诉记者,往年每逢国庆假期,周边餐饮生意都十分火爆,各种豪车、公车齐聚,紧张得很难找出停车位,今年的情况却大不相同。一位不愿具名的餐厅经理也告诉记者,为了生存,他们之前已对菜品、菜价进行了大调整,以期更加符合大众的餐饮消费。这位经理还透露,他们已有很长时间没有接到一次公务宴请单了。

事实上,上述高档餐厅由之前的“会所”主动转型而来。成都许多曾生意十分红火、但未转型的高档餐厅(会所),如锦里大院、狮子楼南苑店、泊尚会所等,至今停业已近一年。

据了解,今年初,成都市全面开展了整治“会所中的歪风”行动,明确提出公务接待不得使用私人会所、高消费餐饮场所,并全面开展清退会员卡活动,严查党员干部进入私人会所。为此,成都市纪委监委还经常组织当地媒体记者,开展常态化暗访检查。今年至今,前后共开展暗访160余人次,暗访高档餐饮酒楼(会所)350余家,共查处党员干部公款吃喝、公车私用等违纪案件45起,对58名公务人员给予党纪政纪处分。

“今年国庆黄金周,我就没有接到过一次公务宴请!”成都某市级机关一位秦姓局级干部还反问记者,“上有中央‘八项规定’,下有市级‘整风’行动,你说!如今谁还敢去高档餐厅接受公务宴请?”

然而,个别隐身历史建筑内的高档餐厅(会所)仍似猫腻。记者蹲点金沙遗址博物馆区域内两家酒楼时发现,根据要求,这两家

酒楼已“转型”恢复原有的游客接待中心功能,门前不仅设置了金沙遗址博物馆全景图和导览图,还增设大众简餐和免费茶水,两家门前站岗人员也纷纷表示自己为游客接待中心工作者。然而,白天分处金沙遗址博物馆A、B区的游客接待中心基本处于歇业状态,未见游客出入,夜里却灯火通明,在其外面打望还可见包间内客人团座、推杯换盏,而原本自称是游客接待中心工作者的站岗人员也成为了进店消费客人的停车引导员,在停车场附近频繁的迎来送往。

此前,成都市纪委牵头,会同规划局、林业园林局、工商局、文化局等多个部门,对历史建筑、城市公园、公共绿地内的高档餐饮(会所)进行清理关停、拆除违建、业态调整。截至目前,确定32家作为整治对象,目前已关停9个,转型23个,拆除违法建设26处。

茅台大跌 仍没人要

贵州茅台500毫升装一度涨破2000元,但现在的南京店家,已经将标价悄悄改回5年前的988元,甚至可以“800元拿到货”。

据媒体报道,“十一”长假前的9月28日,茅台网络售价就已经降到888元。

据江苏当地媒体报道,如今南京闹市一些烟酒店里生意冷清,一家店内的大婶见来客在看茅台酒,懒洋洋地撂了句“空壳,没货”。她接着说,“一个月卖不了几瓶,索性就不进货了,你要的话,我让总公司送货”。

大婶说,生意太冷清了,给以前常来买的单位打电话,但他们接到电话像见了鬼

似的,一听说卖茅台酒,都赶紧挂断电话,现在谁还敢买茅台酒。

据了解,两年前,53度茅台标价2180元,现在已悄然改为988元。

店内大婶称,价格已经跌回到5年前了,真的要买,还可以再让一点,“我们公司跟茅台有经销协议,800多一点就能拿到货了”,“你要买两瓶的话,900元以内我能做主”。

江苏省内一家茅台一级经销商负责人说,往年这时候都是旺季,9月底开始到春节前要销个二三十吨,“今年,今年,我都不好意思跟你说”。(中评)



10月1日,施工现

国庆假日期间,国网江苏省电力公司组织500多名施工人员在常熟至昆山间的41公里多范围内45个点,同时进行灌注桩浇筑作业。淮南—南京—上海工程是华东特高压主网架的工程完工后,江苏过江通道输电能力由目前的900万千瓦提高到1600万千瓦。

本报记者 王伟 本报通讯员 沈伟民 摄

庆祝新疆生产建设兵团成立60周年大会隆重举行

(上接第1版)

刘延东强调,站在新的历史起点上,兵团要以第二次中央新疆工作座谈会特别是习近平总书记重要讲话精神为指引,发挥好稳定器、大熔炉、示范区的战略作用,在维护祖国统一和民族团结、维护新疆社会稳定和实现

长治久安中争取更大作为。一是忠于职守,牢记维稳戍边光荣使命,不断增强维稳戍边、安边固疆这一看家本领。二是模范引领,着力促进民族团结、兵地团结,促进各民族交往交流交融。三是改革创新,不断提升兵团综合能力,让发展成果更好惠及各族群众。

中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记张春贤讲话指出,兵团要认真学习贯彻第二次中央新疆工作座谈会特别是习近平总书记重要讲话精神,在建设美好新疆新征程上谱写更加磅礴辉煌的“军垦之歌”。要时刻牢记维稳戍边使命责任,切实当好安边固疆稳定器、凝聚各族群众大熔炉、先进生产力和先进文化示范区;着力深化兵团融合发展,以兵地融合新成效壮大兵团综

合实力;大力弘扬新疆精神和兵团精神,时刻听从党和国家召唤,坚决捍卫国家安全和利益。

全国政协副主席、国家民委主任王正伟出席大会。新疆生产建设兵团主要负责同志在会上发言。

会后,刘延东等会见了新疆自治区党政军负责同志,老战士及劳动模范代表、对口支援兵团省市代表并合影。(强科)

一份实实在在的作风建设成绩单

3968人,涉及金额21.7亿元。查处对群众欠账不付、欠款不还、“打白条”、要赖账的问题1.6万多起、5万余人。

——狠刹“会所中的歪风”。应关停历史建筑和公园中的会所512家,已关停转型457家,占89.3%。查处违规出入会所的党员干部12人。

——严查培训中心的腐败浪费。初步统计,党政机关、国有企业自建培训中心2397个。已查处培训中心腐败浪费问题16起、9人。

——查处奢华浪费建设。这项工作刚开始部署,部分省区市、部委已排查奢华浪费建设212个,处理89个。

——“走读”干部要不得。共有6484名“走读”问题干部在专项整治中被查处。

——清退“吃空饷”的人员。专项整治中,共清理清退“吃空饷”人员16.2万多人。

——“红包”不仅仅是人情往来。在对收“红包”及购物卡的专项整治中,10万余人主动上交“红包”及购物卡、涉及金额5.2亿元,查处2550人,涉及金额2.5亿元。

——“赌风”要与党员干部“绝缘”。共查处党员干部参赌涉赌案件6122起、7162人。

——打扫一些官员构建人脉圈的“名利场”。在专项整治中,排查出参加天价培训的领导干部2982人,叫停培训班7个,涉及735人。

——清理党政领导干部企业兼职行为。全国排查出党政领导干部企业兼职人数8.4万多人,已清理6.3万多人。

数字背后,是一个个鲜活的事例,反映的是党风政风和社会风气的具体变化。

——接不来的会议评比少了。在福建,厦门思明区鹭港街道党工委书记姚玉萍说,“以往几乎天天有会,三天两头往区里跑,到社区和群众家里的时间没多少。现在基层干部有更多时间和群众交流,为百姓办事。”霞浦县松城街道办事处主任蔡松根说,“以前检查考评通常是上级各部门轮流进行,基层干部很大精力花在了作汇报、陪同检查等方面,现在的检查不一样了,县里各相关部门组成工作组,集中一次检查,集中汇报一次,检查后不安排就餐,我们轻松了很多。”

——公款消费的“虚火”降了。大连长海县的海参经销商王雅丽说,自己以前都是坐在家中等客户,如今,来自政府和企事业单位的订单几乎见不到,她经销的海参价格跌了一半还不好卖。“未来我们的出路只能是‘向下看’,推出更多物美价廉、适合百姓群体的产品。”她说。

——服务群众能力强了,百姓办事快了。河北正定实施“农民办事不出村”工程,全县8个乡镇154个村的便民服务站全部建成并运行,实现民政、社保、计生等方面104个事项办理不出村。北早现乡上水屯村村民肖红岭在村便民服务站领到老年人优待证后惊讶地说:“10分钟就完成了审批流程,快得让人无法相信。”

——解决对群众欠账不付、欠款不还问题。在整治拖欠群众钱款、扣压群众财物中,查处不按标准及时足额发放征地拆迁补偿款、侵占挪用各种补助资金问题6499起,处理

志为总书记的党中央采取的一系列重大举措密切相关,是在全党深入学习习近平总书记系列重要讲话精神、贯彻落实八项规定,加强巡视工作和反腐败工作、践行社会主义核心价值观以及全面深化改革的大背景下,综合发挥党的政治、思想、组织优势取得的成果,同时,教育实践活动也在不断为各项工作的推进注入动力。

——建章立制——教育实践活动抓住“长”“常”二字,坚持立破并举,反“四风”、改作风的制度规定陆续出台实施,党员干部按规矩办事用权意识逐步增强

——给厉行节约反对浪费工作作出明确规定。2013年11月25日,《党政机关厉行节约反对浪费条例》发布。条例共12章、65条,是党政机关做好节约工作、防止浪费行为的总依据和总遵循,对于从源头上狠刹奢侈浪费之风具有重要意义。

——为管住“餐桌上的浪费”“建设中的铺张”立规矩。今年3月,中央印发《关于厉行节约反对食品浪费的意见》,要求杜绝公务活动用餐浪费,推进单位食堂节俭用餐等。去年7月印发的《关于党政机关停止新建楼堂馆所和清理公用房的通知》,要求全面停止新建楼堂馆所,规范公用房管理,切实把有限的资源和资金更多用在发展经济、改善民生上。

——让迎来送往、公务用车有章法。中央和有关部门制定印发《党政机关国内公务接待管理规定》《中央和国家机关差旅费管理办法》《中央和国家机关外宾接待经费管理办法》以及《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》《中央和国家机关公务用车制度改革方案》,减量、限支、改革等成为关键词。

——让公务支出既有制度又有监督。《关于进一步规范省部级以上国家工作人员因公临时出国的意见》《因公临时出国经费管理办法》《中央和国家机关会议费管理办法》《中央和国家机关培训费管理办法》等制度规定一一出台;今年3月,审计署印发《关于加强公务支出和公款消费审计的若干意见》,加强重点领域和重点环节的审计监督。

——教育实践活动,中央层面已经出台19项制度规定,还有多项制度规定正在制定之中。同时,中央还在督促各地区各部门各单位制定好配套制度,做好上下衔接。

——强化制度执行,增强刚性约束。截至今年8月底,全国查处违反中央八项规定精神的问题5.6万多起,处理党员干部7.4万多人。对违反制度行为的严查严处、不搞例外,防止制度成为“稻草人”。

——建制度、严执行,让党员干部心有所畏、言有所戒、行有所止,大到行政用权、小到吃住行游都套上了“紧箍咒”。不少领导干部说,教育实践活动让自己心中有了敬畏之心、底线思维,原来司空见惯的陈规陋习再也不敢小视,什么话都敢说、什么事都敢做、什么饭都敢吃的人大大减少了。

——反“四风”反到深处是改革。

——教育实践活动与全面深化改革已经形成互相结合、良性互动的态势,以不可阻挡之势促进治国理政的理念、目标和手段方式的变革,推动国家治理体系和治理能力现代化。

——凝聚力量——教育实践活动在干部群众中引起热烈反响,全党全国为之一振,为党加强和改进作风建设探索积累了宝贵经验。

验,为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚起强大正能量

——崭新的柏油马路旁,河南兰考双杨树村的村民许金朝看着自家新盖的3层新房,笑得眼睛都眯了。

——教育实践活动中,兰曹路被整修一新,挪开了堵在村民“心口窝上的大疙瘩”,许金朝说:“老百姓想啥,政府就干啥,咱还能有啥不满意?”

——变化凝聚起党心民心。一年多来,越来越多的人发出感叹:以习近平同志为总书记的党中央施政以来,时时都能感到新风正气扑面而来,大家精神为之一振,从内心对党充满了信心。

——中国社会发生的变化,也引起了国外主流媒体的连续关注,指出这些变化“正在为商界创造公平的竞争环境”,为普通人“降低了日常办事的成本”。

——事实证明,教育实践活动是我们党在新的时代条件下弘扬党的光荣传统和优良作风,贯彻党的群众路线的生动实践,是坚持党要管党从严治党、推进党的建设新的伟大工程的生动实践,为我们党加强和改进作风建设探索积累了宝贵经验,提供了永葆党的先进性和纯洁性的重要启示。

——坚持领导带头示范,强化管党治党责任。教育实践中,各级党组织以强烈的政治担当履行抓党建、强作风的主体责任,以中央政治局为榜样,认真学习中央政治局常委同志联点经验做法,主要领导干部以普通党员身份认真开展每一环节活动,形成以上率下“反四风”的示范带动和强大推动力。实践证明,加强和改进党的作风建设,必须做到管党治党守土有责,从领导机关、领导班子、领导干部抓起,从主要领导做起,一级带着一级干,一级做给一级看,为党员干部做出样子,让人民群众增强信心。

——坚持教育与实践相结合,以知促行、以行促知。教育实践活动中一手抓学习教育,深化思想认识,强化宗旨观念,正本清源、固本培元;一手抓立行立改,解决问题,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,推动思想自觉与行动自觉的有机统一。实践证明,加强和改进党的作风建设,必须坚持教育与实践并重,切实解决世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题,切实解决保持党同人民群众血肉联系的行动问题,使为民务实清廉成为党员干部牢守坚守的价值追求和行为准则。

——坚持批评和自我批评,增强党内政治生活原则性战斗性。教育实践活动中,各民主党派、工商联、无党派人士等围绕“改进作风”主题,结合各自工作实际,通过多种形式,对中央和国家机关的作风建设提出批评意见,为改进作风提供了参考。

——教育实践活动中,各民主党派、工商联、无党派人士等围绕“改进作风”主题,结合各自工作实际,通过多种形式,对中央和国家机关的作风建设提出批评意见,为改进作风提供了参考。

——在听取兰考县委和河南省委的群众路线教育实践活动情况汇报时,习近平总书记坚定的话语,使人清醒,催人奋进——

“改进党风政风有了一个良好开局,但用

到作风建设的理想状态来衡量还有差距”;

“要坚持不懈开展作风教育,始终绷紧作

风建设这根弦,做得好的,要不骄不躁,继续

做下去”……

——长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。

人们坚信,在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,群众路线这个永不过时的“传家宝”,必将不断融入到党的建设各个方面,落实到治国理政全部实践中,在实现中华民族伟大复兴的中国梦的奋进征程上,焕发出耀眼的时代光芒。(新华社北京10月7日电)

广东登革热确诊病例逾2万

死亡6人

据新华社广州10月7日电 (记者黄政)根据广东省卫计委7日发布的登革热疫情通报,截至10月7日零时,今年广东全省共有20个地级市累计报告登革热临床诊断和实验室确诊病例共23146例,其中6日报告新增病例1661例。累计报告死亡病例6例。

7日,广州市开展全市统一的清积水、灭蚊虫行动,重点针对学校、工地等国庆放假期间不上班的单位和场所。

山东出台条例禁“啃老”

本报讯 (记者丛民)有独立生活能力的成年子女要求老人经济资助的,老人可以拒绝——山东省十二届人大常委会日前通过《老年人权益保障条例》,明确规定禁止“啃老”。

据了解,将于明年1月1日开始实施的该《条例》还规定,65周岁以上老人将免费乘坐市内公交车,对80周岁以上老人发放高龄津贴;家庭成员应经常看望或问候老人。此外,《条例》还明确,子女以及其他亲属应当尊重老年人婚姻自由的权利,不得干涉老年人离婚、再婚及其婚后的生。赡养人以及其他亲属不得以老年人婚姻关系变化为由,强占、分割老年人的财产或者限制老年人对其占有、使用、收益和处分,不得扣押老年人的有关证件等。

“祖国颂”书画展在京举办

本报讯 (记者甘皙)为庆祝国庆65周年,“祖国颂”书画展国庆期间在北京市劳动人民文化宫举办。该书画展由北京市总工会主办,北京职工书画协会、北京市劳动人民文化宫承办。

本次书画大展共有作品170幅,国画作品66幅,书法作品58幅,油画作品46幅。汇聚了在京老中青三代书画名家为庆祝建国65周年专门创作的一系列主题书画作品,也包括首都职工书画艺术家、职工书画爱好者的诸多精品。书画展从9月30日持续至10月5日,工会会员凭京卡互动服务卡可免费参观。

嘉峪关机务段打造“防火墙”

本报讯 近日,兰铁嘉峪关机务段举行了2014年度QC成果发布会,来自生产一线9个生产车间、班组的QC小组,发布了质量管、设备技改、节能操作等方面为课题的成果,为破解机车疑难杂症、保障机车安全平稳正点运行提供了技术指南,打造安全“防火墙”。

据悉,近年来,该段通过QC活动,已攻克现场安全、质量、生产难点及机车惯性质量隐患问题42项,取得技术革新各项成果35项,其中,整备车间研发的“电子时间继电器”获得了国家专利。

(强科)